



EDITAL 091 DE 12 DE JUNHO DE 2018 RETIFICAÇÃO DE EDITAL 089/2018

No edital de nº089/2018, de 08 de junho de 2018, Edital de abertura de processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto, publicado no DOU nº 110 de 11 de junho de 2018, seção 3, páginas 83 e 84, considerar a seguinte retificação:

Onde se lê:

Nos dias 28 e 29 de junho de 2018, **com início as 08:00 do dia 27**, na Sala de Reuniões do prédio administrativo, do Campus do Mucuri, em Teófilo Otoni- MG.

Dias 28 e 29 de junho de 2018, **com início no dia 14 às 10h00 na sala 242** (Secretaria do ICET), localizada no 2º andar do prédio das Engenharias, Campus do Mucuri em Teófilo Otoni.

Leia-se:

Nos dias 28 e 29 de junho de 2018, **com início as 08:00 do dia 28**, na Sala de Reuniões do prédio administrativo, do Campus do Mucuri, em Teófilo Otoni- MG.

Dias **28 e 29 de junho de 2018**, **com início no dia 28 às 10h00 na sala 242** (Secretaria do ICET), localizada no 2º andar do prédio das Engenharias, Campus do Mucuri em Teófilo Otoni.

JOERLEY MOREIRA

Decano do *Consu* no Exercício do Cargo de Reitor da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri